

## 西藏民族大学高原胃肠病研究中心揭牌仪式举行



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 高恒文/图)10月14日上午,西藏民族大学高原胃肠病研究中心揭牌仪式在西藏民族大学医学部临床医学院(附属医院)学术报告厅举行。西藏民族大学党委副书记、校长罗旺次仁,中山大学校长办公室主任杨建林,陕西省人民医院院长宋张骏,西安交通大学第一附属医院副院长王茂德,中山大学中山医学院党委书记张琪,中山大学孙逸仙纪念医院党委书记古小红,中山大学附属第六医院党委书记李汉荣,西藏民族大学党委常委、副校长

任晓伟出席揭牌仪式。

杨建林代表中山大学致辞,他深情地回顾了中山大学与西藏民族大学20余年来的对口帮扶工作,尤其是中组部组织的教育援藏活动开展以来,中山大学选派了20余名专家援助西藏民族大学医科发展,创造了丰富成果,涌现了诸多感人事迹。他表示,中山大学将继续秉持“民大所需、中大所能”的工作原则,以高原胃肠病研究中心成立为契机,为民大的医学教育事业作出新的更大的贡献。

宋张骏代表陕西省人民医院致辞。他指出,陕西省人民医院与西藏民族大学在长期的合作交流中结下了深厚的友谊,对西藏民族大学的支援是陕西省人民医院援藏工作的重要组成部分,双方在人才培养、医疗互通等方面都取得了可喜的成绩。

任晓伟介绍了高原胃肠病研究

中心成立的筹备情况。他表示:“按照我校医科教育为西藏地区培养医学临床、科技人才的实际情况,结合西藏自治区胃肠病高发的流行病学数据以及在中山大学连续七年为我校选派胃肠病援藏专家作为技术支撑的良好基础上,‘西藏民族大学医学部高原胃肠病研究中心’得以筹建成立。研究中心包含临床医学研究和基础医学研究两个范畴,实行交叉融合运作和发展模式,将对我校的医学教育水平提升产生重要作用。”

罗旺次仁为“西藏民族大学高原胃肠病研究中心学术委员会”主任委员、委员颁发了聘书。

高原胃肠病研究中心的成立,标志着西藏民族大学在高原胃肠病研究方面迈出了坚实的一步,也代表着学校在公共卫生领域的应用研究方面取得了新的突破。

## 彬州市龙高镇积极开展接种HPV疫苗宣传活动



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 魏博 季静文/图)10月16日,彬州市龙高镇联合镇域各学校和各村,线上线下同步做好9~14周岁女性接种HPV疫苗的宣传工作,全面提高广大家庭对宫颈癌防治知识的知晓率,充分认识到接种HPV疫苗的重要性。

为确保此项宣传工作的顺利开展,龙高镇广泛组织并宣传引导,积极利用LED屏、微信群、入户走访等方式进行宣传,线上累计宣传500多次,线下累计发放宣传单200多份。

## 咸阳市渭城区渭阳街道办多部门联合开展校园及周边环境治理

阳光讯(记者 刘金 通讯员 侯艳妮文/图)近日,咸阳市渭城区渭阳街道办组织综治中心、应急管理站、执法队等职能科室联合开展了校园及周边环境整治行动,切实营造了安全健康的良好育人环境。

为确保广大师生出行安全,渭阳街道办联合校方全面排摸了校园周边交通安全管理突出问题,针对摸排出的具体问题,迅速开展了校园周边交通安全管理秩序整治行动,及时协调校方解决校园交通安全突出问题,增设了临时停车位及交通标识牌;以上下学时间为重点,集中力量落实



“护学岗”“高峰岗”制度;全面治理校园周边道路交通安全管理秩序,筑牢校园周边道路交通安全防线;针对非机动车接送学生及违规违法停车、占道经营等违法行为进行了集中宣传教

育整治。

为提高消防安全意识,确保消防设施安全有效,保障学校师生安全,应急管理站的工作人员还对校内的消防设施器材是否配备齐全、疏散通道是否畅通、相关设施是否符合消防安全、是否存放易燃易爆物品等方面进行了全面详细的检查,对存在的问题提出整改要求及时限,并要求学校做好学生的消防宣传教育,确保学生人身安全。

此次联合行动对辖区3所学校的周边环境进行了综合治理,现场批评教育商家6次,下达整改通知书1份。

## 公安榆阳分局上郡路派出所破获系列诈骗案

■记者 张磊 通讯员 李增慧

近日,公安榆阳分局上郡路派出所抓获了系列诈骗案犯罪嫌疑人1名,破案4起,涉案金额达80万元。

10月初,辖区居民魏某到上郡路派出所报警称,白某以为他人安排正式工作为由实施诈骗,涉案金额较大。上郡路派出所高度重视,立即抽调精干警力展开缜密侦查,迅速锁定犯罪嫌疑人白某,并将其传唤到案。经查,2021年11月份以来,犯罪嫌疑人白某利用其人力资源公司负责人的身份,将从中煤、城投等国企门户网站上下载的招聘信息编辑加工后在微信朋友圈进行发布,骗得受害人信任后,以认识领导为由,谎称可帮别人安排工作、转正身份、提拔职级,先后诈骗魏某、吴某、李某、魏某某等4人共计人民币80万元,后将诈骗所得钱财全部挥霍。

目前,犯罪嫌疑人白某因涉嫌诈骗罪,被公安榆阳分局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 榆林福彩“快乐8”游戏再传喜讯

阳光讯(记者 李源 文/图)10月14日晚,福彩“快乐8”游戏第2023273期开奖,开奖号码为05、09、14、18、26、31、32、34、39、42、45、48、49、53、54、55、63、69、72、75。全国开出“选十中十”1注,单注奖金为500万元,中奖站点位于榆林市靖边县,这也是今年榆林市福彩“快乐8”游戏中出的第二个500万元大奖。

据检索,大奖彩票于当天20时19分售出靖边县土地局西巷61270235号投注站,是一张12个号码选10的复式票,投注金额为132元,中了10个号码,中得“选十中十”1注、“选十中九”20注、“选十中八”45注,收获总奖金519

万元。14日晚得知中奖后,投注站业主姚媛当即就将喜讯分享到片区业主群内,大家你一言我一语,纷纷表示祝贺。

16日上午,榆林福彩中心工作人员为站点送去了“幸运投注站”牌匾贺喜,并发放了中奖宣传补助款。站点门前搭起了红色拱门,醒目的横幅吸引了附近的居民和商户看热闹,场面十分热闹。

“每一个大奖的背后,不仅是彩民热心支持社会公益事业的亲身践行,还是福彩的公益使命。福利彩票的善举,不仅是一次销售、一次公益金的筹集,一次公益金的资助,还是一场爱的



出发、爱的延续、爱的接力,希望能有更多的爱心人士加入到购买福利彩票的队伍中来,为那些老、弱、病、残和需要帮助的弱势群体献一份爱心。”榆林市福彩中心负责人说。

## 公安榆阳分局孟家湾派出所开展预防电信网络诈骗宣传活动

阳光讯(记者 李源 通讯员 高铭键)近日,榆林市公安局榆阳分局孟家湾派出所小壕兔乡金秋赛马会活动现场开展了预防电信网络诈骗宣传活动。

活动中,民警出动了“反诈小摊车”,不仅为群众发放宣传资料,还面对面地为群众讲解发生在身边的真实案例以及骗子常用的诈骗方式和伎俩。同时,民警积极倡导群众下载安装“国家反诈中心”APP,并详细介绍了“国家反诈中心”APP的诈骗预警、身份核实、举报、报案等功能。通过此次宣传活动,不仅加深了群众对电信网络诈骗的认识和了解,还提高了大家的识骗防骗意识,营造了全民参与、全民反诈的浓厚氛围。